JladopatopHas pa6ora 10

3agaya. IlpoekTHpoBaHHe HAKJIOHHOW CKBAKUHBI
Bruo pemeno HakimoHHTs npoduib cKBaXUHBI Ha TiyonHe 1500 ft. bokoBoii cTBon OyzaeT mpoOypeH u

YACPKUBATHCA CO CICAYIOINMU XapaKTCPUCTUKaAMU:

I'ny6una: 10000 ft
OtkItoHeHHe CKBaXXUHBI 10 ropusonTanu: 3000 ft
WHTEHCHBHOCTH Habopa yria: 1,5 © Ha 100 ft

PaccuuraiiTe caenymoiee:
a yroJ OTKJIOHEHHs CKBOKMHBI OT 33JJaHHOTO HANpaBJIEeHUS.
b BeprukaneHyto rinyouny (TVD) 1 oTkiIoHEHHE CKBaXKMHBI 110 TOPU30HTAIN B KOHLIE HHTEpBaja Habopa

KPUBH3HBI.
c o0m1as u3MepeHHas KoHeuHas TTyOuHa.

PEHIEHUA

IIpoexTHpoOBaHUE HAKJIOHHOM CKBAasKUHbI
BokoBo# CKBaKHHBI Ha TPEOYyeT HEKOTOPOI MOATOTOBUTEIBHON paOOTHI TSI H30JISAITUH TTepBOHAYATHLHOM

CKBAXXWUHBI, HO MO CYTHU TaKoM KE, KakK 6ypeHHe HAKJIOHHOM CKBaXMHEI. PemieHue AJIg 9TOro ciiydas

IMPUBCACHO HUXKC.
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a Yrojg OTKJIOHEHUHA CKBAKUHBI OT 3aIaHHOI0 HAIIPABJICHUS
v® _ 100ft R— 36000
360 2m(R) 21(Y)

1.5R/100=360/2



R =(360* 100)/(3. 0 *m) =3822 ft (Pamync yuactka HaOOpa KpPUBU3HEI)

(i)  Tany=(3822 - 3000) /8500=822/8500
y=5.51°

(ii) sin y = (3822 — 3000)/0X=820/0X

OX = 8540 ft.
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(i)  sin (x+y) = R/OX=3820/8539
sin (x +y) =0.4474



(x +y)=26.6°
a=26.57-5.51
= 21.09° (Drift/Tangent Angle)

0 Beprukanabnas riayouna (TVD) u oTk/ioHeHHe CKBaKHHBI N0 TOPU30HTAJIM B KOHIle HHTEpPBAaJa
Ha0opa KpPUBU3HBI.

OO6parute BHUMaHUE, 4TO O Takxke yron POE. CienoBarenbHo:
sinoo=PE /R=0.359

PE=1373 ft

TVD (E) =KOP + PE

TVD (E) = 2873 ft (Beptukansnas riryouna (TVD) B koHIle mHTEpBaia HAOOpa KPUBU3HBI)

cos o = PO/R=0.933

PO=3565 ft

Otxionenue ckBaxxuHbl o ropuszoHTanu (E) = KO - PO= 3820 — 3565 = 255 ft

OTtkioHeHue ckBakxuHsl 1o ropuzoHTau (E) = 255 ft (OTkinoHeHne CKBaKUHBI IO TOPU30HTAIN
B KOHIIE MHTEpBaia Habopa KPUBU3HBI)

¢ O0mas n3MepeHHasi KOHeYHas IUIyOnHa

O6mas nnuna = Touka Habopa yria (KOP) + Jlnuna uarepsana Habopa yria + Jliuna
MPSIMOJIMHEHHOTO yuacTKa (yIep:KaHus yriia)

Jlnvnna uHTepBaia Habopa yria = KE

yrOJI OTKJIOHEHHM A B KOHIE MHTEPBAJIA HABOPA VYI'JIA/360 = KE/2n x R
0.0585 = KE/24002



KE = 1404 ft
O6mmas mmmaa = 1500 + 1404 + EX

EX=0Xcos (x+Yy)

= 8539 x 0. 8944

=7637 ft

Ob6mas amuna = 10541 ft (O0mas n3mMepeHHasi KOHeYHas1 TJIyOHUHA)



